

MOLITVENI DAN ZA DUHOVNE POKLICE

nadškofije Maribor bo v soboto, 13. septembra, v baziliki na Ptujski Gori. Geslo molitvenega dneva je: »Vi pa ste Božja njiva!« (1Kor 3,9)

Prvi del molitvenega srečanja bo od 8.30 do 9.30 na treh mestih hkrati:

- v baziliki Marije Zaveznice s plaščem bo molitvena ura pred izpostavljenim Najsvetejšim;

- v Frančiškovi dvorani bo program za otroke in mlade, zlasti za ministrante;

- po romarski poti bo molitev križevega pota, ki jo bodo vodili predstavniki koroške naddekanije.

Ob 9.30 bodo v baziliki pete litanije Matere Božje z odpevi, ob 10. uri somaševanje in sprejem bogoslovca petega letnika Robija Sekavčnika med pripravnike za diakonat in prezbiterat. Letos pri romanju posebej sodelujejo duhovniki, mladi, ministranti in drugi verniki iz župnij koroške naddekanije.

Verniki domače župnije Ptujске Gore, bodimo zgled molitve, prošnje in zahvale za duhovne poklice in se radi udeležimo molitvenega dne!

OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA

★ Na praznik Marijinega rojstva, v ponedeljek, 8. septembra, bodo sv. maše ob 8.00, 10.00 in 19.00.

★ Verouk začnemo v ponedeljek, 15. septembra. Urnik verouka bo v oglasni vitrini in na vratih učilnice v nedeljo, 14. septembra. V nedeljo, 21. septembra, bo katehetska nedelja.

★ Obhajanje Slomškove nedelje letos bogati 15. obletnica Slomškove beatifikacije (19. septembra 1999). Osrednje slavje bo v baziliki Lurške Matere Božje v Brestanici, in sicer v nedeljo, 28. septembra 2014; ob 15. uri molitvena ura, ob 16. uri somaševanje slovenskih škofov in duhovnikov ob navzočnosti romarjev iz domovine in zamejstva.

ZAHVALA

Hvala vsem, ki ste pripravljali, vodili, spremljali ali kako drugače sodelovali pri naših zaobljubljenih romanjih (Svete Gore in Žetale). Prav tako hvala za pomoč pri slovesnem obhajanju praznika Marijinega vnebovzjetja: dobrotnikom, bogoslužnim sodelavcem (ministrantom, bralcem, pevcem), gasilcem, policiji, krasilki bazilike, duhovnikom ...

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, faks: 794 93 91, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



BAZILIKA

MARIJE ZAVETNICE

NA PTUJSKI GORI

Leto: 2014 | Mesec: september

Številka: 9



Marijino rojstvo (1643)
Pietro da Cortona
Perugia, Italija

ROMANJE NA SVETE GORE IN K MARIJI TOLAŽNICI V ŽETALE



Pred petnajstimi leti se je nekaj naših faranov skupaj s patrom Maksom Klajnskom odločilo za peš romanje na Svete Gore ob godu Marije Snežne. Od takrat se je število romarjev vsako leto povečevalo. Gorskim romarjem so se pridružili še romarji iz okoliških vasi. Res, bila

so prava duhovna romanja, kar deset let jih je vodil pater Slavko Stermšek. Že četrto leto pa roma tudi kateri od domačih patrov s Ptujске Gore. Letos se je zbralo 43 romarjev. Že nekaj let romanje celo pot spremlja gasilsko vozilo Prostovoljnega gasilskega društva Ptujсka Gora. Romarji neprespani in malce utrujeni okrog 7. ure zjutraj prispejo do parkirišča na Svetih Gorah, kjer jih čaka topla kislа juha, ki jo že vrsto let pripravlja kuharica Magda iz samostana na Ptujски Gori. Ob 9. uri so romarji kljub utrujenosti zbrani pri skupni sv. daritvi.



Naši farani vsako leto, prvo nedeljo po veliki maši, peš poromajo tudi k Mariji Tolažnici v Žetale. Nekaj več kot 60 se jih je tudi tokrat zbralo pri križu v Vapči vasi skupaj s patrom Martinom Gašparičem. Po dobrem okrepčilu, ki so ga pri-

pravili bližnji sosedje, so se odpravili. Pogled na zbrano množico, ki je v procesiji z molitvijo prispela k Mariji Trošt, je bil lep.

Hedvika Lupinšek



V soboto, 20. septembra, od 9. ure dalje v cistercijanski opatiji. Vabljeni dijaki, študentje, mladi v poklicih, duhovniki in pastoralni delavci. Program za dijake bo potekal na glavnem prizorišču, sočasno pa bo na travniku za samostanom potekal tudi program za študente, ki mu bosta letos poseben pečat dala Gregor Čušin in skupina Svetnik. O preprostosti življenja in zgledu uboštva v duhu bo pričevala Chiara Amirante, ki bo z nami delila svojo osebno življenjsko zgodbo. Za vse ljubitelje nogometa bo na samostanskem travniku potekal nogometni turnir, za vse z veseljem do umetnosti pa prvič pripravljamo kulturno-umetniški program. Ves čas bo v opatovi kapeli adoracija, prav tako bo tudi možnost za prejem zakramenta sprave. Program se bo nadaljeval z delavnicami, sveto mašo in koncertom Stična benda.

Tudi mladi naše župnije ste lepo vabljeni, da se pridružite številnim mladim slovenskim kristjanom na tem srečanju. Prijavite se lahko v župnišču ali osebno p. Martinu Gašpariču (tel. št.: 031 438 371).



Chiara Amirante

Že kot deklica je čutila Božji klic in iskala Jezusovo voljo. Čutila je, da jo Bog kliče k najbolj ubogim – tistim, ki so duhovno najbolj oddaljeni od Boga, ki že na zemlji doživljajo pekel. Žal je zbolela za očesnim vnetjem, in ker je skoraj oslepela, je prosila Jezusa, naj ji pokaže pot, po kateri jo želi voditi. Bog jo je ozdravil, ona pa je čutila, da mora med narkomane in prostitutke na rimsko postajo Termini, v podzemlje. Mladim je tam pokazala luč. Ker pa jih ni imela kam usmeriti, je začela iskati hišo, kamor bi lahko prišli iz pekla, ki so ga živeli na ulici. Čez čas in po številnih preizkušnjah ji je to uspelo po Božji previdnosti. Skupaj z mladimi je molila in doživela številne napade hudega duha, ki se je naselil v dušah teh, ki so pristali na ulicah. Toda Bog je bil močnejši in tako je zrasla skupnost Nova obzorja, ki se je že razširila v več držav, kjer sprejemajo uboge različnih vrst in jih vodijo k Bogu.